

**Before the  
Federal Communications Commission  
Washington, D.C. 20554**

In the Matter of	)	
	)	
1998 Biennial Regulatory Review —	)	
47 C.F.R. Part 90 – Private Land Mobile	)	WT Docket No. 98-182
Radio Services	)	RM-9222

**ERRATUM**

**Adopted: September 12, 2002**

**Released: September 13, 2002**

By the Deputy Chief, Public Safety and Private Wireless Division, Wireless Telecommunications Bureau:

1. This Erratum supersedes an Erratum in the captioned proceeding adopted by the undersigned on June 12, 2002, and released on June 13, 2002. The instant Erratum corrects errors in the *Memorandum Opinion and Order and Second Report and Order* that the Commission adopted in the captioned proceeding on May 2, 2002, 17 FCC Rcd 9830 (2002) (*MO&O and Second R&O*).

2. The following footnotes in the *MO&O and Second R&O* are corrected to read as follows:

- note 127: change “*Supra* para. 35,” to “*See supra* para 34.”
- note 133: change “*See* para. 37, *infra*,” to “*See, e.g.*, Appendix E §§ 95.603(g), 95.655(d).”
- note 142: change “*See supra*, para. 25,” to “*See supra*, para 29.”
- note 143: change “*See supra*, para. 22,” to “*See supra*, para 26.”
- note 144: change “*See supra*, para. 19,” to “*See supra*, para 23.”
- note 145: change “*See supra*, para. 17; Amendment of Part 90 of the Commission’s Rules and Policies for Applications and Licensing of Low Power Operations in the Private Land Mobile Radio 450-470 MHz Band, WT Docket No. 01-146, FCC 01-199 (rel. July 24, 2001).” to “*See supra*, note 50 and accompanying text.”

3. The last sentence of paragraph 62 of the *MO&O and Second R&O* is corrected to read as follows: “This *Memorandum Opinion and Order and Second Report and Order* can be downloaded at <http://wireless.fcc.gov/releases.html>.”

4. In Appendix A, each of the paragraphs listed below contain one internal cross-reference to the *MO&O and Second R&O*, which is corrected as follows:

- para.11: change “*see* paras. 18-19, *supra*,” to “*see MO&O* paras. 22-23”
- para.12: change “*see* paras. 20-21, *supra*,” to “*see MO&O* paras. 24-25”

- para. 13: change “see para. 22, *supra*,” to “see *MO&O* para. 26”
- para. 14: change “see paras. 23-31, *supra*,” to “see *MO&O* paras. 27-29”
- para. 15: change “see para. 32, *supra*,” to “see *MO&O* para. 30”
- para. 16: change “see para. 33, *supra*,” to “see *MO&O* para. 31”
- para. 17: change “see paras. 35-37, *supra*,” to “see *MO&O* paras. 33-35”
- para. 18: change “see para. 39, *supra*,” to “see *MO&O* para. 38”
- para. 19: change “see para. 41, *supra*,” to “see *MO&O* para. 39”
- para. 20: change “see paras. 50-51, *supra*,” to “see *MO&O* para. 48-49”

5. In Appendix A, paragraph 21 is corrected to read as follows:

**Report to Congress:** The Commission will send a copy of this *Memorandum Opinion and Order*, WT Docket No. 98-182, including this Supplemental FRFA, in a report to be sent to Congress pursuant to the Congressional Review Act, *see* 5 U.S.C. § 801(a)(1)(A). In addition, the Commission will send a copy of the *Memorandum Opinion and Order*, WT Docket No. 98-182, including this Supplemental FRFA, to the Chief Counsel for Advocacy of the Small Business Administration. A summary of the *Memorandum Opinion and Order*, WT Docket No. 98-182, including the Supplemental FRFA, will also be published in the Federal Register. *See* 5 U.S.C. § 604(b).

6. In Appendix B, the paragraphs were incorrectly numbered as 1-3, and then 1-11. This is corrected by now renumbering the paragraphs as 1 through 14.

7. In Appendix B, former paragraph 6 (now paragraph 9) is corrected to read as follows: “The Rules adopted in this *Second Report and Order* (*Second R&O*) have minimal additional reporting or recordkeeping requirements for PLMR licensees.”

8. In Appendix B, each of the paragraphs listed below contain one internal cross-reference to the *MO&O* and *Second R&O*, which is corrected as follows:

- former para. 8 (now para. 11): change “see paras. 52-54, *supra*,” to “see *Second R&O* paras. 50-52”
- former para. 9 (now para. 12): change “see paras. 55-56, *supra*,” to “see *Second R&O* paras. 53-54”
- former para. 10 (now para 13): change “see paras. 57-59, *supra*,” to “see *Second R&O* paras. 55-57”

9. In Appendix B, former paragraph 11 (now para. 14) is corrected to read as follows:

**Report to Congress:** The Commission will send a copy of this *Second Report and Order*, WT Docket No. 98-182, including this FRFA, in a report to be sent to Congress pursuant to the Congressional Review Act, *see* 5 U.S.C. § 801(a)(1)(A). In addition, the Commission will send a copy of the *Second Report and Order*, WT Docket No. 98-182, including this FRFA, to the Chief Counsel for Advocacy of the Small Business Administration. A

summary of the *Second Report and Order*, WT Docket No. 98-182, including the FRFA, will also be published in the Federal Register. See 5 U.S.C. § 604(b).

10. In Appendix E, paragraph 6 is corrected to read as follows:

Section 90.20 is amended to remove note 43 from the following frequencies:

**§ 90.20 Public Safety Pool**

\* \* \* \* \*

(c) \* \* \*

(3) \* \* \*

156.165.....	Base or mobile.	42.....	PH
156.1725.....	.....do.....	27, 42...	PH
156.180.....	.....do.....	42.....	PH
156.1875.....	.....do.....	27, 42...	PH
156.195.....	.....do.....		PH
156.2025.....	.....do.....	27.....	PH
* * *			
156.225.....	.....do.....		PH
156.2325.....	.....do.....	27.....	PH
156.240.....	.....do.....	79.....	PH
* * *			
158.985.....	.....do.....		PH
158.9925.....	.....do.....	27.....	PH
159.000.....	.....do.....		PH
159.0075.....	.....do.....	27.....	PH
159.015.....	.....do.....		PH
159.0225.....	.....do.....	27.....	PH
* * *			
159.045.....	.....do.....		PH
159.0525.....	.....do.....	27.....	PH
159.060.....	.....do.....		PH
159.0675.....	.....do.....	27.....	PH
159.075.....	.....do.....		PH
159.0825.....	.....do.....	27....	PH
* * *			
159.105.....	.....do.....		PH
159.1125.....	.....do.....	27.....	PH
159.120.....	.....do.....		PH
159.1275.....	.....do.....	27....	PH
159.135.....	.....do.....		PH
159.1425.....	.....do.....	27.....	PH
* * *			
159.165.....	.....do.....		PH
159.1725.....	.....do.....	27.....	PH

\* \* \* \* \*

11. In Appendix E, a new paragraph 9 is added as follows:

Section 90.35 is amended to remove note 11 from the following frequencies:

**§ 90.35 Industrial/Business Pool.**

\* \* \* \* \*

(b) \* \* \*

(3) \* \* \*

- 457.525.....do..... 12, 47, 60  
\* \* \*
- 457.550.....do..... 12, 47, 60  
\* \* \*
- 457.5625.....do.....12, 30, 47, 60  
\* \* \*
- 457.575.....do..... 12, 47, 60  
\* \* \*
- 457.5875.....do..... 12, 30, 47, 60  
\* \* \*
- 457.600.....do..... 12, 47, 60  
\* \* \*
- 457.6125.....do..... 12, 30, 47, 60

\* \* \* \* \*

12. In Appendix E, original paragraph 9 and subsequent paragraphs are advanced by one number.

13. In Appendix E, former paragraph 9 (now paragraph 10) is corrected to list frequency 457.5625 MHz rather than 457.5626 MHz in Section 90.35(c)(ii), and to correct the section number for the table of mobile relay pairs to Section 90.35(c)(iii) rather than Section 90.35(c)(iv). In Appendix E, former paragraph 11 (now paragraph 12) is corrected to list the W. Longitude coordinates for Akron, OH: Akron-Canton Regional Airport as follows: > 81°26’32.9” <. In Appendix E, former paragraph 12 (now paragraph 13), the paragraph heading for Section 90.175(b) is corrected to read as follows: “(b) *For frequencies between 25 and 470 MHz:*”.

14. These errors will be corrected before publication in the Federal Register. A corrected version of the *MO&O and Second R&O* can be downloaded at <http://wireless.fcc.gov/releases.html>.

15. This action is taken under delegated authority pursuant to Sections 0.131 and 0.331 of the Commission’s Rules, 47 C.F.R. §§ 0.131, 0.331.

FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

Ramona E. Melson  
Deputy Chief, Public Safety and Private Wireless Division  
Wireless Telecommunications Bureau